
  

Řešení:    Český jazyk    CJ_05_09 

 Skupiny bě/bje, vě/vje, pě, mě/mně      

                 

Doplňte, utvořte vhodné slovní spojení a napište:            

vědecký   potu   vědecký objev    

skvělý   průměr  skvělý oběd    

krůpěj   Měsíce  krůpěj potu   

vypočítat   objev  vypočítat průměr   

věneček z    náměstí  věneček z květin   

výběr   obyvatelé  výběr zboží    

modrá   oběd   modrá pomněnka   

tamější   květin  tamější obyvatelé   

objet    zboží   objet náměstí    

jednotky   pomněnka jednotky objemu   

zvědavá    objemu  zvědavá Květa    

zatmění   Květa  zatmění Měsíce 

 

Procvičujeme:                                                                                                         

Žijeme velmi skromně. Sněhové pápěří poletuje vzduchem. Vlak vjel 

na nádraží. Družice se pohybuje po oběžné dráze. Zapomněl na 

domácí úkol. Bětka nás zřejmě vědomě oklamala. Příběh nás velice 

zaujal. Objednávka bude vyřízena během měsíce. Kriminalisté 

objevili nebezpečné pachatele. Libor se tvářil nepřítomně. Po 

natření kůže zjemněla. Oběhni hřiště pětkrát.    Slušný člověk vždy 

opětuje pozdrav. Z kostela se ozýval líbezný zpěv. Batole vypadalo 

zdravě. Na obloze se objevila duha.  

                     


